

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN: 4 kon.
Külsőre: 2 kon.

VIDÉKEN: Félévre: 18-
Negyedévre: 6-60

Feladó szerkesztő és lapfuttató: SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal: SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Mégjelenti — hűdő kivételével — mindennap.

Ujabb vádak.

Szentes, aug. 16.

Tisza István gróf miniszterelnöktől Pallavicini örgróf az általunk is ismertett nyilatkozatáért, mellyel Tisza nyíltan hazugnak deklarálja Pallavicinit, a rágalmozót, ma lovgias uton kért elégtételt. Még nem ismeretes Tisza István válasza és az ellenzék már is ujabb vádakkal illeti Tiszát. Mert nekik úgy látszik, s ezt mi már sokszor hangoztattuk, az a fő, hogy Tiszán és kormányán üssenek egy-egy nagyot. Az ország jóléte nekik semmi, mert ha adnának arra is valamit, akkor nem ilyen haszontalanságra pazarolnák a drága nyári vakációt.

Azt hangoztatja ugyanis az ellenzék, hogy igaz ugyan, hogy Tisza nem akart senkit hamis tanuvalomásra bírni, de általa tudott és Désy ártatlanságát bizonyító ténykörményeket elhalgatott. Ebből látni való, hogy az urak nem jutnak zavarba. Amíg áll a vádjuk, addig főbenjáró, mihelyt szét van fújva, egy igen deval másik vesszőpáripára nyargalnak át. Az ellenzék gondoskodott róla, hogy a lefújt vád helyébe idejében lehessen újat állítani és ezzel elvakítani mindazokat, akik ámitásaiknak felülnek. Egyről azonban ezuttal nem gondoskodtak. Nem gondoskodtak arról, aki az általánosságban és sutyomban az ellenzéki sajtónak odavetett ujabb vádakért helyt is álljon.

Ennek magyarázata az, hogy belátták, miszerint Tiszát megtorlatlanul senki sem sértheti meg. Tisza István gróf nem hatalmi állásával gyakorol nyomást, nem hatalmi szóval némitja el a jász rágalmozót, hanem a saját istenada két kezével, a

saját kipróbált kardjával és azzal a nyílt és bátor szókimondásával, amely már oly sok gyáva ellenzéki hőst futamított meg a közéleti nyilvánosság elől. Pallavicinit is ugyanez a sors éri és ez a sors fogja érni az ujabb vádak koholói és terjesztői is, ha azoknak persze majd gazdája is akad. Mert névtelenül odadobott vádaknak, rágalmozónak sulya, jelentősége nem lehet és azok szappanbuborékként omlanak össze a politikai élet vésszes forgatagába.

Érték-emelkedési adó (Betterment.)

Szentes, aug. 16.

Ezzel a kérdéssel mi már foglalkoztunk s foglalkozunk vele többször is, de foglalkozni kell vele és pedig komolyan a városi tanácsnak.

Egyik lapársunk foglalkozott a város fejlesztéssel s amidőn készséggel elismerjük az abban felhozottak igazságát a végső konklúzióban is egyetértünk, hogy a városias intézmények fejlesztését már nem odázhatjuk el, de ehhez pénz kell.

Községi pótadónk már nem igen bírja az emelést, közvetett jövedelemről kell tehát gondoskodnunk s közintézmények létesítésére fordítani azt az értékemelkedést, melyhez egyes háztulajdonosok legnagyobb részben a város összlakosságának megadótatása révén — csekély hozzájárulási arány mellett — jutottak.

Nem adó ez voltaképen, hanem az ingatlan tulajdonosok hozzájárulása olyan város rendezési költségnek, amelyek révén az ingatlanok értéke emelkedik. Mindenki belátja, hogy egy ház többet ér s többet jövedelmez, ha műutat építenek mellette s ha az utcát, melyben van, csatornázással és vízvezetékkel látják el és jobban világítják.

A házigazda az ilyen előnyök mellett drágábban adhatja bére a lakókat de ha maga lakja is, a telek és épület értéke emelkedik. Méltányos tehát, hogy azok, akiknek első

sorban válik hasznukra valami városrendezési munka, valamivel nagyobb mértékben járuljanak ama közmunka költségeihez, mint azok akik középítkezések alig, vagy semmi hasznát sem látják.

A betterment rendszerét már néhány nagyobb vidéki város elfogadta s köztük első sorban Nagyvárad. Szeged most foglalkozik a Betterment elfogadtatásának tervével s ezen eszme megvalósítása elől Szentesnek sem szabad elzárkózni. Egető szükségleteink kényszerítenek rá. Azonban, minthogy a járdáépítési szabályrendelet életbe lépett s ennek értelmében a járda és belterületi utak burkolási költségeihez a háztulajdonosok is kötelesek hozzájárulni a Betterment alap megteremtésénél eggyéb még kihasználatlan alapokat kell keresni, melyek közmunkák, utcarendezések stb. címén az ingatlanok értékének emelkedésére feltétlen befolyással bírnak.

Emlékezzünk régiekről . . .

Heltai Ferenc (1861—1913.)

Szentes, aug. 16.

Borus, esős időben a székesfőváros hangulatával szinte megegyezően, kísértük örök nyugalomra Heltai Ferencet, Budapest székesfőváros főpolgármesterét, a mi városunk szülöttét.

Harangok zugása, zenés kíséret harsogása nélkül, a legegyszerűbb ihlettel, amint azt a zsidó temetési szertartás előírja, indult utolsó útjára Szentes város nagy szülöttje, a milliós lakosságú főváros főpolgármestere.

Impozánsan nyilatkozott meg korai elhunytá fölött az ország, a főváros részvéte.

Az érinthetetlen jellemű, a vasakaratú, a főváros az és ország jólétéért önzetlenül működő férfi, aki a népszerűséget sohasem hajhászta és mégis annak legmagasabb fokát érte el: nincs többé! Élete zenitjén, áldásdus működése magasztalva, aludt ki élete fátylaja örökre, visszahozhatatlanul. . . .

Vajon vannak-e még olyanok, akik visszaemlékeznek szülővárosában a gyermek Heltai Ferkóra?

Mondhatom, hogy vannak.

Csakhogy, sajnos, a mi városunk mindenkor a legnagyobb indolenciával viseltetett nagyjai iránt. Pedig ott vannak gyermekkori jó pajtásaink, akik ma a vármegye és a város vezetői.

Magam előtt látom, amint ott a Kurca partján játszadoztak a gyermekkor aranyos napsugaraitól sütötten Heltai Ferkót és Mönit, Hajnal Vilmost, Bartha Kálmánt, Horváth Janit, Szijártó Sándort, Neumann Lácit, akik oly fiatalon multak ki az élők sorából. Az élők közül az Ecséri gyerekeket, Cica Lajost, a Sarkady, Hódy, Borostyán és Löwy fiukat, Négyesi Lácit, Várady Árpádot, a kis Mikecset e sorok írójával és Jenő öccsével együtt.

Ott van még a régi tulaurcai épület, mely akkoriban a mi iskolánk volt s a pajkos nebulókat erkölcsre, tudományra oktatta egy Zolnay Károly, Dózsa Elek, Pólya Ferenc, Szivós Béla, Frank Ármin, Balázsovics Nórbert, Szalay István stb.

Óh, milyen kedves emlékek mind ezek! Hogy szeretett minderről elcsevegni Heltai Ferenc a minden ízében szinmagyar szentesi lélek és mily édes örömmel emlékezett vissza a régiekre!

Ma már mulandóság és enyészett várja a földi maradványait.

Azt hiszem, nem végzek meddő munkát, ha figyelmeztetem az egykori jó pajtásokat, akiket valómikor az élet bájos ideájjal kapcsolatok egybe, hogy emlékezzünk egymásra. Azok, akik otthon vannak és azok, akik idegenben szakadtak, emlékezzenek régiekre!

Sajnos, hogy ez a szomorú alkalom készített e sorok írására. Mi, a Heltai Ferenc kortársai, az ő szavait idézem, már abban a korban vagyunk, amikor az emberi hiúság kezd elenyészni, mert közeledünk a nagy leszámolásához, ilyenkor már nem változik az ember. Nem fut új célok után és nem kockáztatja az elért megbecsülést.

De becsüljük meg egymást, becsüljük meg szülővárosunk nagyjait és emlékezzünk meg egymásról szeretettel, örömmel és azokról, kik vezetőink valának és előkészítőink az élet rögs útjaira.

Isten veled, kedves Ferenc, — a viszontlátásig! Arányi Vilmos.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy naponta kétszer friss sütemény valamint kitünőnek elismert házi-kenyér

a fehér kenyér kilója 28 fillér, a barna kenyér kilója 24 fillér.

Elsőrendű Hm.-Vásárhelyi mőalmi lisztek, saját őrletéső korpa és darák, üzletemben mindenkor kaphatók.

Friss fejtéső köleskása kilogrammonként 28 fillér.

Tisztelettel: Schwarcz Mor, sőtőmester.

Közbiztonságunk.

Szentes, aug. 16.

Köztudomású dolog, hogy Szentes városa, különösen északra közbiztonság tekintetében nem a legelső helyen áll. Nem pedig azért, mert a rendőrség csekély létszámával fogva nem teljesíthet olyan nagy foku őrszolgálatot, mely a város minden részén lévő üzlethelyiség, vagy más őrszere szoruló helyiség biztonságáról gondoskodhatna. Ezért csak örömmel lehet üdvözölnünk azt a mozgalmat, mely városunkban az ugynevezett „Örző és Nyomozó Vállalat” letelepedését célozza.

Ez a vállalat, mely kellően kioktattott és kipróbált örekekkel és ezekre felügyelő ellenőrökkel, nemkülönben kitűnően idomított rendőrkrútyákkal rendelkezik, minden tekintetben predestinálva van arra, hogy őrszere szoruló vagyonunkat az éj beálltával rájuk bízassuk. Helyszükre miatt nem vagyunk — sajnos — abban a helyzetben, hogy ezen életrevaló vállalat szervezetének, működésének és jelentőségének részletes ismertetésével és méltatásával foglalkozhassunk. Ezuttal csak röviden akarunk utalni arra, hogy mily üdvös és feltétlenül hasznos dolog, ha kereskedőink, pénzügyezeteink és magánosok is házaik, üzlethelyiségeik, vagy esetleg más rokonlásnak, vagy ételajánlásnak kitett vagyonukat a nyomozó és örző vállalat gondjaira bízják. Előkelő referenciák, az eddig elért fényes sikerrel, mind azt bizonyítják, hogy a vállalat mindenütt a megbízók legnagyobb meglepetésére tölti be nehez és felelősségteljes feladatát. A vállalat Szentesen való letelepedésével és vagyon biztonság egy nagy és jelentős lépéssel halad előre.

Kenyérár leszállítás!

Ertesítjük a közönséget, hogy az olcsóbb buzaárak folytán félbarra kenyérünk árat

24

fillérre szállítottuk le.

A kenyérgyári kenyér tehát mátl kezdve úgy gyúrunkban és piactér. (Hárís-ház) főútleitinkben, valamint a kenyérgyári viszonzóladó kereskedőknél

24

fillérről árusították különként, a fehérkenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb teljes és vajás sütemények:

kifli,

percc,

zsemlye.

valamint mindenemű különlegességek, mint luxus sütemények, ünnepi és alkalmi kacsok, teljes kenyér, pasztana, desszert, zsúrkuini stb.

tiszta tejjel, vajjal

a leggodosabb tisztasággal készünek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszonzó-eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár
Reszvénytársaság.

2 darab

Szentes-Vidéki részvény és a 3. számú hétkézi szemelóm eladó vagy haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a helyszínén.

ÚJDONSÁGOK.

Szentes, aug. 16.

— **Üfelsége születésnapja.** Hétfőn van ő Felsége 83-ik születése napja, mely alkalommal Budapesten a Vörmezőn az összes helyőrségi csapatok felett a hadtestparancsnok díszszemlélt fog tartani. Deléltől 9 órakor a budavári koronázó Mátyás templomban misét hallgatnak a kormány tagjai, és a közhatalások fejei, valamint a vezérkar főbb tisztjei. Szentesen a rom. kath. Egyház reggel fél 9 órakor tartja ünnepi miséjét melyen dr. Cicatricis Lajos főispán és dr. Mátéffy Ferenc polgármester vezetésével, a vármegyei és városi tisztikar is részt fog venni. Az ünnepi misét dr. Ullár István kanonok pápai praefatus fogja celebrálni.

— **Heltai Ferenc emlékének** kívánunk adózni, amidőn Arányi Vilmos földink, A Nap belső munkatársának és a fővárosi gázmuvek tisztviselőjének „Emlékezzünk régiekre!” című sorait kétsz örmérel adjuk közre. Arányi Vilmos már Szentesen is együtt játszadozott Heltaiak mint gyermek és munkatársa volt neki mint gázgyári tisztviselő, mint hirlapíró pedig élénk figyelemmel kísért közeletit és főpolgármesteri munkáját is. Mindenképen avatott tollból való tehát az a néhány rokonzenves, meleg hangon írt sor, mely városunk nagy szülöttének, Heltai Ferenc dr. emlékének van szentelve. Talán ma már nincs úgy mint volt régen, — írja cikkét kiserő leveleiben Arányi Vilmos. De bizonyára találkoznak még otthon is oly idealisták, mint én, akik a legnagyobb gyönyörűséggel emlékszenek vissza egymásra és a régiekre, dacára annak, hogy ma már élemedett korunk vagy pedig magasragu állásokat foglalnak el a közéletben.

— **Halalozás.** Mint részvétellel értesítünk. Négyessy Ferenc püspök-hatvani kántortanító folyó hó 14-en 28 éves korában Aszódon meghalt. Az elhunytak nagybátyja volt Négyessy egyetemi tanár, valamint Szentesen is nagyszámú rokonság gyógyszerje.

— **Anyák figyelmébe** szászorosan csak azt lehet ajánlani, hogyha gyermekük a 4—5-ik hónapot elérte és az elválasztás ideje következik, tanulmányozzák a Phosphatine Falierezzel való táplálást úgy, hogy az elválasztás pillanatától kezdve a gyermekápolás gondjai és feladataival tisztában legyenek. Biztosítani a gyermek értelem fejlődését, jó csontképződését és a fogzás sima folyását a Phosphatine Faliere alkalmazásával lehet a legjobban. E kitűnő tápszer már nem szorul dicseretnek, kapható minden gyógyszerárban.

— **A fogyasztási adók megváltása** ügyében kiküldött bizottság tegnapielőt tárgyalta Eiben Rezső főbiztos-sal, a kincstár képviselőjével. A tárgyalás reggel 9 órakor vette kezdetét és ezen a városi évi ötvennégyezer koronát volt hajlandó a bor és hufogyasztási adó megváltására fizetni. A pénzügyigazgatóság képviselője ezzel szemben csak a mult években is fizetett 62.000 koronáért lett volna hajlandó a szerződést meghosszabbítani. Ennélfogva a felvett jegyzőkönyvet a pénzügyminiszterhez terjesztették fel, aki dönteni fog a felett, hogy a városnak a kelően megokadatot számítások alapján a felajánlott összegért odaadják-e az itál és hufogyasztási adó beférlet.

— **A Sz. Ö. T. E.** felhívja összes működő tagjait, hogy vásárnap délután két órakor a szokott gyülekező helyen pontosan jelenjenek meg.

— **Az Iparos Ifjak** szent István-napi népművelőére már megtették a szükséges előkészületeket s egészen bizonyos, hogy a fényes tüzijátékkal egybekötött nagy népművelő-ség kitűnően fog sikerülni. Este 8 órakor a Delelo-csárda előtti sátorban tánc lesz.

— **Szülők figyelmébe** ajánljuk a budapesti Róser tanintézetet, mely áll a.) felső kereskedelmi iskolából 14—18 éves ifjak részére b.) polgári iskolából 10—14 éves fiuk részére és c.) nevelő internátusból bennlakó növendékek részére. Beiratások szeptember 6-ig tartanak. Ertesítők küld; Róser János igazgató, Budapest, Aradi-utca 10.

— **Az örült festőművész** a címe a Tudományos Mozgószínház mai nagyszabású slágerképeinek. A hatalmas 2 felvonásos drámát egy másik szentencióz felvétel, „Egy milliárdos csalóból” bemutatása fogja követni. Ajánlatos az előadás jegyeit a házál előre megváltani.

— **Tanítónő választás.** Lapunk korábbi számban megemlékeztünk arról, hogy a szentesi rom. kath. egyháznál egy tanítónő új állás rendelkezéssel, melyre pályázat is hirdettetett. Ezen állásra pályázott: Orosz Irén ocsóháti tanítónő, Csebra Mária szentesi lakos, Kalmár Irma székesfehérvári lakos, Tóth Jolán tóthalmási tanítónő, Apátoczkó Valéria szentesi lakos tanítónő, Takács Margit úrszafai lakos, Erdélyi Ilona kiskunfélegyházi lakos, Biró Erzsébet királydorosi lakos, Stovicskei Elvira nagykőrösi lakos, Lőrinczi Róza debreceni lakos és Szeghő Izabella battonyai lakos. A pályázók csaknem mindannyian most végezt fiatal leányok, kiknek még gyakorlatuk alig van, azonban majdnem mindannyian kitűnő oklevéllel bírnak. Az egyháztanács többsége Apátoczkó Valéria mellett fogal állást, mivel Apátoczkó Valéria mint helyettes tanítónő kifogástalanul működött, és rövid ideig való helyettesítése dacára is jó évről-évről vizsgát tettek novendékei. Így tehát az egyháztanács f. hó 17-iki ülésén választás útján az új tanítónő állást ismert tanerővel tölti be, amit nagyon helyesen tesz, hogy a helybeitt éltőben részeseit.

— **Hivatalatadás.** Közöltük, hogy Tary István mindszenti főszoigabíró tartós szabadságolása folytán a főispán dr. Dósa István fő. főszoigabíróra küldte ki a megválasztására. Dr. Dósa ma délután vette át a főszoigabírói hivatalát. Az átadásnál dr. Nagy Sándor vna. alispán volt jelen.

— **Országos vásár.** Kiskunhalas rendőrkapitányasága arról értesíti a várost, hogy augusztus 31 és szeptember elsején országos kirakodó és állatvásárt fognak tartani Kiskunhalason. Az állatvásárra vérsmentes területről szabályszerű marhalévallel ellátott mindenfélő állat felhajtható.

— **Aratásztár** A mindszenti főszoigabíróaság jelent, hogy gróf Károlyi László tompházi uradalmában az arató munkások abba hagyták a munkát. A főszoigabíró a törvény értelmében megindította a kihágási eljárást.

— **Panasz a kéményseprő ellen.** A közökház élelmezője panaszt tett a polgármesternél, hogy Pálköi Imre kéményseprő mester többszöri fel-szolgáltása dacára sem hajlandó a takarékúthelyt kisépenni, mert ő állítólag ezért nem szokott fizetni. Mivel a kórházban nagy tüzelés van, elsőrangú közérdek, hogy már csak tüzibiztonsági szempontokból is a sör-ber haladéktalanul végeztessek el, annál inkább, mert az esetleges tüz-

esetért a kerületi kéményseprő felol-lás. A polgármester a fejjelentést átte-itto a rendőrséghez sűrűs intézkedés végett.

— **Zár altat.** A polgármester, a m. kir. állatorvos javaslatára Traj Mihály Verbcóczy-utca 3. és Szegi Sándor Vecseri-utca 43 sz. udvarait, valamint Matyó Szabó István d. oldal 128. sz. tanyáját is záralyalezte, mert szarvasmarhák ivarszárvai hólyagos kiütésben megbetegedtek.

— **Féltve őrz** minden anya kis kedvencét a nyári hőség veszedelmei ellen, melyek a cscesemők közül minden évben oly számos áldozatot követelnek, mert a legtöbb esetben egy megfelelő, megbízható táplálék hiányzik. Adjon azonban gyermekének Nestléféle gyermeklisztet, mely már nemzedékről nemzedékre sok ezer esetben oly fényesen bevált és akkor nemcsak sok bűnának veszi eljét, hanem gyermeke nagyszerű fejlődésében és gyarapodásában is gyönyörködhetik. Próbádozkodhat kívánatlán teljesen díjtalanul küld a Heari Nestlé cég, Wien, L. Biberstrasse.

Készülődés a Rákoson

Budapest, aug. 16.

Az idei Szent István napi verseny mindenképen nagyszabásuakn igényezik. Már maga az a tény, hogy 0 cs. és kir. Fensége Jozsef főherceg magas személye állt a rendező bizottság élére, mutatja hogy hazai aviatikánk forduló ponthoz ért A Magyar Aero Szövetség felbuzdulva az Újvidéken rendezett versenyre, amely a számottevő anyagi sikeren kívül nagy erkölcsi sikerrel is jért, elhatározta, hogy a Budapeston megtartandó verseny e teren példaképpen álljon.

E célból sikerült megnyerni a katonai köröket és hat kiváló katonai pilótának a versenyen való részvételét biztosítani, kik az Újvidéken már bemutatott ismert bravuroz légi gyakorlataikkal fogják a közönséget bámulatba ejteni.

Ennélfelül a Szövetség tizenkétezer koronás díjaira, valamint a Szent István díjra a magyar pilóták java is benevezett.

A Rákos mezején hangos élet folyik, pilóták gyakorolnak, gépek katonáé és a Szövetség messze menő intézkedéseket tesz, a verseny érdekében. A verseny alkalmából a teret magát a katonaság kordonja veszi körül.

A belépő igazolványok I és 2 koronáért kaphatók; mindkét hely körültekintéssel lett kiválasztva és egyformán megfelel a nézők szempontjából. Mindkét helyen katonazene fog játszani és vendégül állítatik fel.

A rendezőség elhatározása folytán a belépő jegyek egyuttal mint sorozójegyek szerepelnek és a verseny végén 1000 korona nyeresemény lesz az eladott jegyek gazdái között kisorsolva. Így a közönségnek a piratlan látványosságon kívül még az 1000 korona elnyerésére is van kilátása.

Haszonbérbe kiadó

1913. évi október hó 1-től a szegvári határban, Zsigerhátai dűlőben

124 hold szántóföld

tanyaépületekkel.

Értekezni lehet Hm.-Vásárhely, Kaszap-u. 14 sz. a. 1249

Az elhagyott gyermek majálisa.

Szentes, aug. 16.

Kissé elkésve tartották meg az idén az elhagyott gyermekek majálisát. Májusban ugyanis amikor a majális eredetileg tervezve volt, járványos köhögés lépett fel s így az általam gondozásban lévő gyermekek oly nehezen várt mulatsága már csaknem elmaradt, Kovács Edéné, az agitációs és fardhatatlan ügybuzgalmáról ismeretes települégyelől azonban nem akarta, hogy a gyermekeknek ez a valóságos ünnepnapja, mely oly sok örömet szerzett a kisdedeknek, elmaradjon és így csütörtökön, fölös hó 14-én tartották meg az első majálisát.

Délután három órakor kezdődött a mulatság a Tudományos Mozgósínház ingyenes előadásával, melyen a gyermekekkel együtt a nevelésükből is megjelentek. A mozgósínház agilis igazgatójának csak dicséretére válik, hogy a kis elhagyottakat teljesen ingyen ilyen szép és élvezetes szórakozáshoz juttatta. Öt órakor Kovács Edéné vezetésével a kisdedek kivonultak a ligethez, ahol a rossz időjárás miatt a múzeum tornádján járták a táncot, majd pedig vígan fogyasztották el a Kenyérgyár által adományozott 300 darab ízletes kifit, valamint a Pásztor Jánosné tejrusnó által ajándékozott friss tehenúrutót. A mulatság költségeinek fedezéséhez a Központi, a Szentesvidéki és a Szentesi takarékpénztárak öt-öt koronával járultak hozzá.

Ajándékkal és édességgel kedveskedtek még a következő kereskedők: Ausländer Sándor, Banyai József utóda, Brüll Ferenc, Berkovics Armin, Eisler Lajos, Engelmann testvérek, Engelmann Malvin, Ehrenfeld Mór, Fiesch Lipót, Gál József, Hoffmann János, Nagy Ferenc, Nagy Albert, Polizer Márton, Szilgyi Dezső, Untermaier Ernő, Schwartz Antal, akiknek, valamint a fent említetteknek ezután is háds köszönetét fejezi ki a települégyelől.

Nem lenne teljes a referenciánk, ha külön meg nem emlékeznénk arról a firdáságot nem ismerő gondosságáról és gyengéről, szinte megfoghatatlan szeretőről, melynek már oly sokszor adata szép és dicséretreméltó tanujelét. Önfeláldozó firdászását száz és száz gyermek háds, megelégedett tekintete köszönte meg csupán.

Négy szobás lakás

i. évi szept. 29-től kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Szavatolt 18 százalékos
műtrágya
valódi Sack-gyártmányu
tükörök
eredeti Kalmár-féle szűrő és szelölő
rosták
kombinált műtrágyaszóró
vetőgépek
és mindennemű gazdasági gépek legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ

Gazd. Gépforg. Vállalata
Kossuth-utca 20. sz. a.

Közgazdaság.

Gabonatüszde.

Szentes, aug. 16.

Buza októberre	11 31 „
Buza 1914. áprílisa	11 84 „
Rozs októberre	8 79 „
Tengeri augusztusra	8 16 „
Tengeri szeptemberre	8 14 „
Tengeri 1914. májusra	7 43 „
Zab októberre	8 21 „

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Ma, vasárnap

délután 6 és este fél 9 órakor

1. Anatóliai partvidék, term. felv.
2. 3. Az örült festő, dráma 2 felv.
4. Az új utó, komikus.
5. 6. 7. Egy milliárdos csábító, dráma 3 felvonásban.

Délutáni helyarak :

Diszpáholy 8 személyre 5 kor.
Nagyphály 5 személyre 3 kor.
Ispáholy 4 személyre 2-40 kor.
Támlásszék 60 fill., I-ső hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermek állóhely 10 fillér.

Esti helyarak :

Támlásszék 80 fill., I hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagyphály 4 kor., Kispáholy 3-20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona. Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy öt ló-erejű

Motoros fuvágógépet

szereztem be s azt

jutányos áron

bocsátom a közönség rendelkezésére. Tisztelettel: Szücs Lajos
Nyíri-u. 26. 1078

Kiadó lakás.

Ugrai Antal vendéglős házában az emeleten három szobás uri lakás, utcai erkéllyel és firdőszobával együtt

október 1-sőre

kiadó. Két vakemence, és egyikbe minden megég, és ételmelegítővel ellátva, a másikba fa és szén ég eladó.

Egy tanyás és tanyás komenciós-béres

szükséges, értekezni lehet Vásárhelyi-u. 41. mszá alatt.

1246
Egy üzlethelyiség
Mócz Kálmán házában kiadó.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Ferdinotta: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 291

— S beleegyezett?
— Nem ellenete, sőt annyira ment jóságában, hogy személyesen akart lépéseket tenni Cernay kis-asszonyánál.

— És e lépés nem tétetett meg?
— Nem, még pedig azon egyszerű okból, mert Cernay kisasszony, ki a fényes jövőt kezdetben örömmel fogadta, egyszerre visszautasította a kezemet.

— Milyen oknál fogva?

— Ezt nem tudom.

— S azután Bird asszonyrá lett?

— Igen, még pedig azon idő alatt, amíg én Birddel vittv párbajomban megsebesülve, élethalál közt lebetegtem.

— Ön Lefebvre bankár pénztárosával megverekedett? — kiáltá Chalet az ég felé emelve kezét.

— Annak rendje és módja szerint, s ha Bird golyója egy milliméterrel mélyebben talált, halva maradt volna a gyepen.

— De az istenért, mi szolgáltatott a párbajra okot?

— Az ok Cernay kisasszonytól származott.

— Bird tehát tudta, hogy vetélytársra?

— Tudta!

— Hogyan?

— Cernay kisasszony mindent megmondott nekí. Bird hozzám jött egy levéllel, melyet ő küldött számomra s amelyben lemondott kezemről. Látogatása szemtelen ráadásul szolgált. Am halja részletesen, hogy mi történt s a helyzetet nyugodtabban fogja megítélhetni mint én, s talán sikerül önnek világosan látni ott, ahol én tapogatózom.

(Folyt. köv.)

Minden külön értesítés helyett.

Alulírottak ugy a magunk, mint az összes rokonság nevében a legmélyebb fájdalommal tudatjuk a forrón szeretett feleség, jó édesanya és testvér

Szücs Jánosné

szül. Polgár Eszter urnőnek f. hó 15-én délután 2 órakor hosszas után, életének 51-ik, boldog házasságának 38-ik évében történt elhunytát.

A boldogult hült teteme f. hó 17-én délután 4 órakor a ref. egyház szertartása szerint fog a Tóth József-utca 42. számú gyászhatárol a ref. Középtemetőben örök nyugalomra helyeztetni.

Szentes, 1913. aug. hó.

Áldás és béke lengjen porai felet!

Férjcz: Szücs János.

Gyermekei: Szücs Margit.
Szücs Gizella.

Testvérci: Polgár Lidia férj. Székely Mihály.

Polgár Antal nej. R. Molnár Juliánával.

Polgár Lajos nej. Téli Zsófiával.

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvesz a kiadóhivatal
Petőfi-u. 5. szám

Egy gyakorlott és képzett szállomunkás állást keres Szent Mihály napra, Tóth Mihály, lakik IV. ker. Lőrinc-utca 1.

Simonyi Ernő-utca 4 számú ház eladó. Értekezhetni Grubmüller József fodrásznál.

Klauzál-utca 15. számú háznál 3 szobás lakás kiadó, esetleg az egész ház eladó. — Értekezhetni Nagyörvény-utca 41. szám alatt.

Sarkady Nagy Ferencz

a Mútrágyát Értékesítő Szövetkezet képviselője.

Legújabb és legszenzációsabb mozi góképek

EDISON

mozgóképek színházban

Fekete Sas.

Minden előadás on a nyári idény alatt 3 nagy sláger kép lesz leadva.

- Műsor :**
1. A nadrágtartó, komikus.
 2. Kikirikí próbál, humoros.
 3. Papagaj, dráma 1 felvonásban.
 4. Gaumont Híradó, eredeti világesemények.
 5. Műsorán kívüli szám.
 6. Szerelmes költő, humoros.
 7. 8. A veszedély életkor, nagy dráma 3 felvonásban.

Előadások kezdődnek pontosan d. u. 5, este 8 és fél 9 órakor

Helyarak : Páholyszék 80 f., I. hely 60. f., II. hely 40 f., III. hely 20 f.

Mútrágya

a szentesi, nagyfőkei, fábiani vagy gádorosi vasutálomásra, bármely mennyiséget szállítok felelősség mellett.

Szuperfoszfát: (16 százalék) készpénzfizetés mellett 8 kor. 09 fillér. Hat havi váltó mellett 8 kor. 32 fillér kamat nélkül. 18 százalékos, készpénzfizetés mellett 9 kor. 10 fillér. Hat havi váltó mellett 9 kor. 36 fillér kamat nélkül.

Császár Imrének

Nagykirályság 76. szám alatti tanjájan két jókarban lévő szekér és két kazal árpaszalmája eladó, Értekezhetni a helyszínen.

Egy 45 év körüli

családos ember tanjájanak ajánlkozik. Cim a kiadóba

Eladó ház.

Tarr Jánosné I. ker.
Rákóczi-tér 1. számú
Baráth-féle háza

örökáron

eladó, értekezhetni a tulajdonossal ugyanott.

Föld- és házeladás.

Vekerlaposon 14 hold föld, melynek nagyobb része lucerna és kert, valamint Törzs Kálmán-utca 3 szám alatti ház eladó. Értekezhetni a fenti szám alatt Bokor Lajossal.

Szentes város polgármesterétől.

7612—1913. szám.

Hirdetmény.

Az 1913—14 tanévre vonatkozólag a beiratások ideje és a tanítás kezdete tekintetében a következők hozom a közönség tudomására:

1. a ref. elemi iskolánál a beiratások folyó évi szeptember 1, 2, 3, 4 napján mindennap délelőtt 8—12 óráig, délután 2—5 óráig fognak eszközöltetni, — a fiúk a központi fiúiskola, a leányok a központi leányiskola tantermében iratnak be.

2. a róm. kath. elemi népiskolánál a beiratások szeptember hó 1, 2 és 3-ik napján lesznek.

3. az ág. ev. elemi iskolánál a beiratás szeptember hó 1, 2 és 3 napján történik, a tanítás szeptember 4-én veszi kezdetét.

4. az izr. elemi iskolánál a beiratás szeptember hó 1-től 3-ig tart.

5. a külterületi állami elemi iskolánál a beiratások szeptember hó 15, 16, 17 és 18-ik napján történnek, a rendes tanítás pedig szeptember 19-én veszi kezdetét.

6. a város által fenntartott iparostanonciskolánál a beiratások szeptember 1, 2, 3, 4, 5, és 6-án esznek, még pedig úgy, hogy szeptember 1, 2 és 3-án az I-ső osztályosok és az előkészítő tanfolyam növendékei, szeptember 4 és 5-én a II. osztályu növendékek szeptember 6-án a III-ik osztályu növendékek és a rajzcsoport növendékei iratnak be

A beiratás az igazgató Torday Lajos lakásán, Stammer Sándor utca 3 szám alatt történik. Az iskolába beiratandók azok is, akik gyakornokokként vagy próbáképpen vannak alkalmazásban. Az előadás szeptember hó 11-én kezdődik.

7. a kereskedő tanonciskolánál a beiratás szeptember 1-től 6-ig tart, a tanítás pedig 9-én kezdődik.

Az 1868 évi XXXVIII. t. c. I—6 §-ai értelmében minden szülő, minden gyám, munkaadó és gazda a gondozása alatt lévő gyermekeket 6-ik életévének betöltésétől a 12 életévük betöltéséig a mindennapi, — és 13-ik életévüktől a 15-ikig pedig ismétlődő iskolába feljárnai s ott taníthatni tartozik Iskolakötelest lesz a f. évi szeptemberében minden gyermek, a ki az év szeptember 1-ig 6-ik életévét betöltötte s a mindennapi iskolába járásra kötelezettsége tart azon tan-

év végéig, a mely évnek folyamán a gyermek betölti 12-ik életévét. Az ismétlődő iskolába való járásra kötelest lesz, aki ezen év szeptember hava 1-ig 12-ik életévét betölti és ez az ismétlődő iskolai kötelezettség tart azon tanév végéig, amely év végéig az illető a 15-ik életévét betölti.

Az iskolában az 1908 évi XLVI. tc. értelmében teljes tandíjmentesség van. A mindennapi tankötelesek csakis 50 fillér beiratási díjat fizetnek

Az iparosok és kereskedők oly egyéneknek, akik 12-ik életévüket be nem töltötték, tanoncokul nem alkalmaztatnak, 12-ik életévüket be nem töltött egyének cselédekül fel nem fogadhatók s a szorgalmi idő alatt pasztorokul nem alkalmazhatók,

Az elemi iskolába belépő gyermek felvétele alkalmával köteles igazolni azt, hogy a szükeivel be van oltva, vagy a legtöbbit őt év alatt valóságos himlőt állott ki, esetleg hogy a törvény által fel van mentve a beoltási kötelezettség alól.

Szentes, 1913 évi augusztus 14.

Dr. Mátéffy Ferenc,
polgármester.

1250

Üzletkiárusítás!

Tisztelettel adom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-

kereskedésemet

kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított áron

kiárusítom.

Ezen idő alatt üveg- és porcellán-árakból úgy használati, mint dísz-árukat, tükrök, képek, képkeretek és lámpákból álló dusan felszerelt raktaramat.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon azok leszállított alkalmi árai láthatók, amelyeket meggyőzhetik a tisztelt közönségnek a nálam eszközözendő vásárlások rendkívüli előnyösségéről és kérem, hogy e ritka alkalmat minél tömegesebb vásárlással szíveskedjenek felhasználni.

Kíváló tisztelettel

Flesch Lipót

üveg- és porcellán-kereskedő
Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

Iskolai könyvek

bekötése, valamint mindenféle könyvkötői munkák legrovidebb idő alatt, tartós és izléses kivitelben készítenek

Tóth Béniné utóda

könyvkötészetében I. Pólya-utca 3. szám alatt.

Egy fiú könyvkötő tanoncnak felvételei.



Megbízható, kitűnő szerkezetű

kecskeméti borsajtót

szállít a kecskeméti vasipari termelők szövetezete, mint az O. K. H. tagja gyárából. — Az

Ipari és Hőziipari Szövetkezetek

Beszerező és Értékesítő Központja

Budapest, VIII., József-körút 36. szám.
Tessék árjegyzéket kérni!

Pályázati hirdetmény.

A Szentesi Katolikus Kör igazgató választmányja a folyó évi október hó 1-re terecsébe jövő kör vendéglősi állásra

pályázatot hirdet.

A pályázók kérvényeiket folyó évi szeptember hó 1-ig a kör elnöke dr. Ullár István apátjelbános urnál személyesen adják be.

A megválasztandó vendéglőssel kötendő szerződés ugyanott elolvasható, valamint egyéj feltételek is ott megteudhatók.

Szentesen, 1913 évi aug. hó.

A kör választmányja nevében;

1247 PAULI ANTAL, jezszo.

2650—au. 913.

Felhívás.

Felhívatnak azon adózók, akik az 1913 évi augusztus 15-ig esedékes adóikat be nem fizették, hogy 8 nap alatt annyián inkább befizessék, mert ellenkező esetben minden további intés mellőzésével végrehajtás utján fog az tőlük behajlatni.

Szentesen, 1913 aug. hó 16.

Farkas Mihály,

adóügyi tanácsnok.

1251

5494—1913.

Hirdetmény.

Felhívom azokat a földtulajdonosokat, és bérlióket — kik lucernásokat magnak hagyják, hogy ebből az arankát mihelyst az mutatkozik — azonnal irtsák a legkisebb mulasztás esetében költségükre az irtást fogom elrendelni.

Szentes, 1913 július 16.

Dr. Mátéffy,

polgármester.

1215

Házeladás.

Dr. Füst Molnár Sándor ügyvédnek I. ker. Szemere Bertalan-utca 5. szám alatti újonnan épült háza jutányos áron eladó. — Értekezhetni a tulajdonossal Horváth Mihály-utcai lakásán, vagy a Szentesi Takarékpénztárnál. 1200

Műtrágya

a szabadkai műtrágyagyárból superfoszfát jutányos áron kapható. Saját érdekében kérjen árajánlatot

Csonka Pál-

tól, Lakos-utca 82. 1196

Eladó ház.

Dinyés Gáborné-féle Vajnai L. örökösök Br. Harucker-u. 45 sz. házuk 815 nysz. -óli telekkel örökáron eladó. Alku köthető I. Rákóczi-tér 37 sz. alatt Soós Antallal. 1245.

Szentes város polgármesterétől.
6219—1913. szám.

Felhívás.

A hernyóirtás ellenőrzése alkalmával tapasztaltam, hogy a város halárában majdnem minden kertben az almafa vé tetüvel van fertőzve, ennél fogva felhívom a város közönségét, hogy az almafákat a legnagyobb gonddal vizsgálják meg és ha azokon vértétül találnak, ennek irtását azonnal fogatosítsák (legcélzzerűbb a sebzett helyeket erős luggal bekenni.) Az alma tövén lévő fiatal hajtásokat vágják ki.

A vértétü irtás fogatosítását a legszigorubbán fogom ellenőriztetni és a mulasztók költségére az irtást hatóságilag fogom eszközöltetni.

Szentes, 1913 évi július hó 6.

1187

Dr. MÁTÉFFY,

polgármester.

Dr. Lánczi

Simon Pál

ügyvédi iro-

dáját Petőfi-

utca 5. sz. a.

megnyitotta.

Föld-

parcellázás.

Dr. Szeder Ferenc Jánosnak a Vekerlaposon lévő Rácz János-féle ingatlanai felparcellázatván, azokból bármekkora terület jegezhető

Az ingatlanok a kunszentmártoni országot és a szarvasi műüt elágazásánál Szentes városától 6 kilométerre fekszenek.

Előjegyzéseket elfogad a tulajdonos, vagy dr. Füst Molnár Sándor ügyvéd. 1201

Jó polgári

koszt

néhány tisztességes egyén ebédet esetleg vacsorát is kaphat tisztességes nőnél. Cim a kiadóhatalba.

18 hold föld

haszonbérbe

3 évre kiadó

felsőrét 22 szám alatt. Értekezhetni ugyanott Csáky Imrével. Ugyancsak haszonbérbe kiadó a Kurcaparti-u. 51. sz. ház utcai lakása. 1248

Borbély Lajosnak

a Görgösnél lévő 4 hold földje és külön lévő szőlőskertje épületekkel együtt eladó.

Német nyelvű

tanórákat adok és e nyelvbeli levelezést és fordítást vállalok. Cím a kiadóban.



A félszázad óta fennálló
**Ujlaki Téglá-
és Mészégető
Részvény-
társulat**

legkitűnőbb minőségű

Asbest palája

minden hasonló anyagot tulszárnyal.

Tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.
Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

Kérjen árajánlatot.

Legjobb anyag, legjobb munka.

∴ Legmesszebbmenő jótállás. ∴

Képviseelő Szentes és vidékére:

Krausz Testvérek cég,
gőzfűrészes és gőzmalom Szentes.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag
TURUL

cipőt vesz.

Elegáns kivitel, Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen:
Pollák Testvérek

úri és női divatruházában.

Mindenütt

úgy a házban mint az istállóban a rendszeres fertőtlenítés szükséges. Ezen célra pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

Pacolin

Pacocreolint-Pearson
alkalmazható. Legolcsóbb és legjobb fertőtlenítőszer. Mindenütt kapható. Szíveskedjék csak kizárólag

Pacolin[®] Pearson



1 kg csakis ilyen ónnal ellátott kádok dobozában kéri.

Ára 1 korona 50 fillér.

Kérném csakis a Pearson-féle szereket megkérni.

PACOLIN MEDOL CREOLIN

1 kg 1 kor. 50 fillér (rész ellen) 100 gr 80 fillér, 1 kg 2 kor. 40 fillér

Kimerülő használati utasításokat és véleményeket, hozzászólásokat a kérésre ingyen adunk.

Raktár: Gunszt Lipót utóda
cégnél Szentes.

Rendeljen

izléses kivitelű
nyomtatványt,

mert olcsón és gyorsan kapja a

Szentes és Vidéke

könyvnyomdában.

Patófi-u. 5. sz.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA



ICH DIEN

Mein echter Balsam

A Thierry in Pragrad

Uólérhetően hatású tüdő- és mellhőtségokéknél, eny-
híti a katarust, megszünteti a fájdalmat okozó köhögést.
Torokgyulladás, rekedtséget és gégetajokat meg-zúnt,
valamint lázt, különösen jó hatású gyomorgörös és kolika
ellen. Gyógyhatású aranyér és alsóti bántalmaknál, tisztí-
tja a veséket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést
kötőnően bevált fogfájásnál, odvas fogak, szájbüznél, vala-
mint az összes száj- és fogbetegségek, bülfogés ellen,
megszünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt. Jó hatású
pántlikagilisztánál. Meggyógyít minden seb-³, sebhelyt,
orviancot, laztól erőső hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési
sebeket, megfagyott testrészeket, vart és kűtést. Fülbánta-
lalmak ellen kitűnő hatású. Minden háznál különösen in-
fluenza, kolera vagy más járványoknál kézzel legyen-
vél.

Irjunk : Thierry A. Órangyal-gyógy-
tárúnak Pragrada, Rohitsch mellett.

12 kis, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy specialitűveg 5 korona 60 fillér
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

THIERRY A. gyógyszerész egyedül valódi GENGIFOLIA kenőcse.

Megakadályoz s megszüntet vérmérgezést, fájdalmas ope-
rაციókat leggyakrabban feleslegessé tesz. Használatos gye-
rekagyas nőknél fájó emlők, tejmegindítás, rekedés, emlők-
keményedés ellen. Orbáné, feltört lábak, sebek, dagadt
végtagok, c-ontsu, fekélyek, útés, zsurás, lóvés, vagy zuzódás
által okozott sebeknél kitűnő gyógyhatású szer. Idegen test-
ek eltávolítására mint üveg, szálka, por, szer, tüdő, stb.
kínócsók, karunkulus, képződmények, valam nt rák ellen,
fereg, rotkadás korongyűlés, hólyag, égési sebek, hosszú
betegségeknek előforduló felfekvésnél, vérkeleséknél, fülfájásnál, valamint
kipállás esetén csecsemőknek stb. stb. kitűnő hatású.



2 tégely ára K 3-60 a pénz előzetes beki-
dése esetén vagy utánvétel mellett kapható.

Budapesten kapható: Török József gyógyszerüzében s a legtöbb gyógytárban
Nagyban kapható Thalmyer és Seitz, Koehmeister utódi és Radanovits Test-
vérek drogeriáknak Budapesten. — A hol nincs lerakót, ott rendeljünk

THIERRY A. Órangyal-gyógyszertárától PRAGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn
mellett.) 1952

mit kiabál?

hiszen min-
denki tudja
már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM

Minősége kitűnő.
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
Császs- és kir-udvari szállító Budapest,
(KAPHATÓ) MINDENÜTT.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-szappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedül valódi, de sokszor utánozt JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell elfogadni helytelen és utánozt kölnivizet, kölniviz-poudert és kölniviz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárútitói :

Sugár és Varga

Szentesen, Báró Haruczer-u. 9 sz. Csendőrlaktanyával szemben. Óvakodjunk az utáztatóktól! ● Csak az a valódi, amelyen az Eternit szó olvasható.

Eternit

BÉRAUTÓ viteldijszabályzat

Marothy Bálint és Pázmány Géza tulajdonát képező közforgalomban hatóságilag engedélyezett gépjárműre:

- A központtól (városháza) a vasúthoz vagy vissza

a) egy személytől 1 K - f	c) 3 személytől 1 K 50 f
b) két személytől 1 K 20 f	d) több személytől 2 K - f
- A központtól (városháza) a vasúthoz és vissza egynegyedóra várakozással:

a) egy személytől 1 K 80 f	c) 3 személytől 2 K 20 f
b) két személytől 2 K - f	d) több személytől 2 K 50 f
- Lakástól a vasúthoz vagy vissza:

a) egy személytől 1 K 40 f	d) 4 személytől 2 K 60 f
b) két személytől 1 K 80 f	e) 4-nél több személytől 3 K 20 f
c) 3 személytől 2 K 20 f	
- Lakástól a vasúthoz és vissza egynegyed órai várakozással:

a) egy személytől 2 K - f	d) 4 személytől 2 K 80 f
b) két személytől 2 K 20 f	e) 4-nél többszemélytől 3 K 23 f
c) 3 személytől 2 K 40 f	
- (5) személyig egynegyed óráig tartó kocsihasználatért 2 korona.
- Várakozási idő egynegyed órán túl 6 percenként 30 fillér.
- A város területén (vámsorompókon) kívül a fuvarozás díja szabad alku tárgyát képezi.

Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„Mimi”

férfi gummi-övser 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Pénz előzetes beküldése mellett. Portó 30 fillér. Utánvételt portó 74 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonczy-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Tanyai gazdák megállóhelye
Nagy Albert

Vásárhelyi-ut.

(Liebvert-féle ház) hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Új zsákok kölcsön kaphatók.

Tiszta jóminőségű pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpá legolcsóbb napi árban ● kapható. 1236.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a **Legolcsóbb bevásárlás!**

olcsó építési mész és cementből Soha ki nem fogyó nagy raktár szénát szecska, árpa kukorica korpá, tűzi a kőszén, faszén, kocsz finom rozsakrumpliból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinék vamárt és pénzért tetszése szerindarát készíték. A darának valót nálam olcsón beszerezhetik, és azt azonnal meg is öröljük. Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az örni valóért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Egy teljesen jókarban levő, alig használt kerékpár
jutányos áron, készpénzfizetés mellett **eladó.**

Cím a kiadóhivatásban.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Megnyílt

Sarkadi Nagy Antal uriszabó-üzlete

Budapestről, Nagy Ferenc kereskedő ur házában, a Mozi mellett. A ruházkodás bármely nemében a legkényesebb igények kielégítést nyernek.

EZ AZ IGAZI!



Wagner a „Hangszer-Király” Budapest, József-kerület 15.

Különböző hangszerei a következők:
Varázsfuvola, ajándékkal 4 korona. — Csodaráztrombita, vastagrézből 6 kor. — Tündérharangok, 15 csengő 8 kor. — „János vitéz” fuvola 1 és 2 kor. — Varázshegedű felszereléssel, 6 k. — Jógásztrógló, 16. billentyűkkel, 16 kor. — Inek-lőgép, amerikai, tölcsermélkült. Saját javító szakműhelyek. A milánói, párisi s. londoni kiállításra a cég az első díjjal lett kitüntetve. Fényképes árjegyzék ingyen. OVÁS : Ügyelünk a „Wagner” névre és a 111 házszámra.